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Rusko rozmístí své taktické jaderné zbraně v Bělorusku na žádost

Minska,“ oznámil prezident Putin.

“Ve skutečnosti, objasnil, děláme vše, co Spojené státy

dělají po celá desetiletí.”

Moskva poukazuje na to, že Spojené státy rozmístily své taktické

jaderné zbraně v Evropě, v šesti zemích NATO: Itálii, Německu,

Holandsku, Belgii, Turecku a Řecku (v současné době nejsou v

Řecku, ale je zde připraveno skladiště, kde je přijmout) .

Jaderné pumy B61 – v Itálii jsou na základnách Aviano a Ghedi –

byly nyní nahrazeny novými B61-12 a americké letectvo je už vozí do

Evropy.

Díky svým vlastnostem jsou mnohem nebezpečnější než jejich

předchůdci: každá bomba má čtyři možnosti výkonu v závislosti na

cíli, který má být zasažen, je naváděna k cíli pomocí satelitního
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naváděcího systému a může proniknout do země a zničit bunkry

nepřátelských velitelských center. USA také pravděpodobně použijí

B61-12 v Polsku a dalších zemích NATO ještě blíže Rusku.

Tři jaderné mocnosti NATO – USA, Británie a Francie – a čtyři státy

NATO vyzbrojené USA – Itálie, Německo, Belgie a Nizozemsko – se

účastní operace Baltic Air Policing v Baltském moři s letouny

schopnými nést taktické jaderné zbraně Vzdušný prostor Lotyšska,

Litvy, Estonska a Polska. Kromě těchto letadel provádějí strategické

bombardéry amerického letectva B-52H výcvikové mise v oblasti

jaderné války v Pobaltí a dalších evropských oblastech sousedících s

ruským územím.

Evropští spojenci dali pro tyto operace k dispozici 19 letišť. Poté, co

Spojené státy odstoupily od smlouvy INF, se také chystají rozmístit v

Evropě jaderné rakety středního doletu.
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K tomuto útočnému nasazení se přidávají základny a lodě systému

protiraketové obrany Aegis rozmístěné Spojenými státy v

Evropě. Jak lodě, tak pozemní instalace Aegis jsou vybaveny

vertikálními střelami Lockheed Martin Mk 41, které – jak sám

výrobce dokládá – mohou odpalovat nejen protiraketové střely, ale

také řízené střely vyzbrojené jadernými hlavicemi.

Poté, co USA a NATO odmítly všechny ruské návrhy na ukončení této

stále nebezpečnější jaderné eskalace, Rusko reagovalo rozmístěním

jaderných bomb a raket středního doletu v Bělorusku poblíž základen

USA-NATO v Evropě, které mohou být vyzbrojeny jadernými

hlavicemi.

ZDROJ
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